



Πατριάρχης Κύριλλος ηγήθηκε της ΙΓ΄ τελετής απονομής βραβείου του Διεθνούς Ιδρύματος Ενώσεως των Ορθοδόξων Λαών

[gallery order="DESC"]

Της ΙΓ΄ τελετής απονομής βραβείου «για την εξαιρετική προσφορά προς εμπέδωση της ενότητας των Ορθοδόξων λαών και για την εδραίωση και προβολή των χριστιανικών αξιών στην κοινωνία» Πατριάρχης Αλείος Β΄ για το έτος 2012 του Διεθνούς Ιδρύματος Ενώσεως των Ορθοδόξων Λαών ηγήθηκε στην Αίθουδα Εκκλησιαστικών Συνελεύσεων του Ναού του Σωτήρος Χριστού, στις 21 Ιανουαρίου 2013, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

Με το βραβείο τιμήθηκαν ο Αγιώτατος και Μακαριώτατος Καθολικός Πατριάρχης πάσης Γεωργίας Ηλίας Β΄, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας του Λιβάνου στρατηγός Μισέλ Σλεϊμαν, ο Πρόεδρος της ΕΠΕ «Ρωσικές σιδηροδρομικές γραμμές» κ. Β. Γιακούιν.

Στην πανηγυρική εκδήλωση παραβρέθησαν οι Μητροπολίτες Αζαλτσίχας και Ταο-Κλαρέντζι Θεόδωρος, Ζουγίδι και Ταΐσι Γεράσιμος και άλλα μέλη της συνοδείας του Πατριάρχου Ηλία, η συζυγος του Προέδρου του Λιβάνου κα Βαάθα Σλεϊμαν, ο αντιπρωθυπουργός του Λιβάνου κ. Σαμίρ Μοκμπέλ με τη σύζυγό του και άλλα επίσημοι. Ακόμα παρέστησαν οι εκπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών παρά τον Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών: ο Μητροπολίτης Κυρήνης Αθανάσιος (Πατριαρχείο Αλεξανδρείας), ο Αρχιεπίσκοπος Φιλιππουπόλεως Νήφων (Πατριαρχείο Αντιοχείας), ο Επίσκοπος Μοράβιτσι Αντώνιος (Πατριαρχείο Σερβίας). Ακόμα ήταν παρών ο Αποστολικός Νούντσιος στη Ρωσική Ομοσπονδία Αρχιεπίσκοπος Ιβάν Γιουρκόβιτς.

Επίσης παρέστησαν Ρώσοι Ιεράρχες και κληρικοί.

Προ τελετής στα Πατριαρχικά δώματα του Ναού του Σωτήρος ο Πατριάρχης Κύριλλος είχε επικοινωνία με τους τιμώμενους και τον Πρόεδρο του Διεθνούς Ιδρύματος Ενώσεως των Ορθοδόξων Λαών καθηγητή Β. Αλεξέγιεφ.

Εν συνεχεία ο Πατριάρχης Κύριλλος, οι τιμώμενοι και ο καθηγητής Αλεξέγιεφ μετέβησαν στην Αίθουσα Εκκλησιαστικών Συνελεύσεων.

Μετά την προβολή του ντοκιμαντέρ για το έργο του Ιδρύματος Ενώσεως των Ορθοδόξων Λαών ακολούθησε η εισηγητική ομιλία του κ. Β. Αλεξέγιεφ.

Αμέσως μετά για να κηρύξει την έναρξη της ΙΓ΄ τελετής απονομής βραβείων «για την εξαιρετική προσφορά προς εμπέδωση της ενότητας των Ορθοδόξων λαών και για την εδραίωση και προβολή των χριστιανικών αξιών στην κοινωνία» στην έδρα ανέβη ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος, ο οποίος προσφώνησε τους παρόντες.

Η απονομή βραβείων συνοδεύετο από την αναφορά σε κάθε τιμώμενο και τις ομιλίες των ίδιων.

Η τελετή ολοκληρώθηκε με τη συναυλία προς τιμήν των τιμηθέντων κατά την οποία εκτελέσθησαν ειδικά το μουσικό έργο «Ave Maria» του Καθολικού Πατριάρχη Ηλία Β΄ και ο πνευματικός ύμνος «Επί σοι χαίρει ο λαός» του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος, προς τιμήν του Καθολικού Πατριάρχου Ηλία Β΄ σε ερμηνεία της χορωδίας δωματιού του Κρατικού Ακαδημαϊκού Ωδείου Μόσχας Π. Τσαϊκόφσκι.

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/53200/>